
VZ
O

RMatematika 2 – Opravný test – VZOR

Př́ıjmeńı: Skupina:

Datum: Cvič́ıćı:
Celkem bod̊u:

Všechny odpovědi zd̊uvodněte!

1. Upravte racionálńı funkci f(x) =
3x2 + 2x

x+ 1
na součet polynomu a

ryze lomené funkce. Hodn:

2. Najděte nějakou primitivńı funkci k f(x) =
3x− 2

x2
. Hodn:

3. Vypoč́ıtejte

∫ √
2x+ 5dx. Hodn:

4. Vypoč́ıtejte obsah rovinného obrazce ohraničeného parabolou
y = 4− x2 a př́ımkou y = 0. Hodn:

5. Vypoč́ıtejte objem rotačńıho tělesa, které vznikne rotaćı rovinného
obrazce ohraničeného př́ımkami y = 0, x = 4 a křivkou y = 2

√
x kolem

osy x. Hodn:

6. Zapǐste anebo nakreslete maximálńı definičńı obor funkce
f(x, y) =

√
x− 1 +

√
y + 2. Hodn:

7. Vypoč́ıtejte
∂f(x, y)

∂y
pro funkci f(x, y) = (x2 + y)e−xy. Hodn:

8. Výpočtem dokažte, který z výraz̊u
−y2dx− 2xydy

sin2(xy2)
,
y2dx+ 2xydy

sin2(xy2)
,

dx+ dy

sin2(xy2)
je totálńım diferenciálem funkce f(x, y) = cotg(xy2).

Hodn:

9. Výpočtem dokažte, která z př́ımek x+ 7y − 8 = 0, 7x− y − 6 = 0,
x+ y − 2 = 0, x− y = 0 je tečnou křivky x2 − 2xy + y2 + 5x− 5y = 0
v jej́ım bodě [1, 1]. Hodn:

10. Najděte stacionárńı body funkce, pokud existuj́ı,
f(x, y) = 2 ln(x− 1)− ln(2− y)− x− y − 3. Hodn:




